



Святейший Патриарх Кирилл встретился со слушателями Высших дипломатических курсов

[gallery link="file" order="DESC" columns="2"]

1 декабря 2009 года в Красном зале палат кафедрального соборного Храма Христа Спасителя состоялась встреча Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла с группой слушателей Высших дипломатических курсов Дипломатической академии МИД России.

Обращаясь к участникам встречи, Предстоятель Русской Православной Церкви, в частности, сказал: «Я хотел бы сердечно приветствовать всех слушателей Высших дипломатических курсов Дипломатической академии Министерства иностранных дел Российской Федерации. Практически каждый год, будучи председателем Отдела внешних церковных связей, я имел возможность встречаться со слушателями этих курсов. Впоследствии я много раз встречался — уже в наших зарубежных учреждениях – с Чрезвычайными и Полномочными послами и Генеральными консулами, которые закончили эти курсы и сохранили воспоминания о наших встречах. По опыту могу сказать, что беседы в Дипакадемии были, как правило, обоюдодолезны; и я рад возможности продолжить эту традицию, встречаться с теми, кто подготавливает себя к высокому дипломатическому служению. Я хотел бы сердечно пожелать вам успехов – и в подготовке, которая осуществляется в рамках этих курсов, и на той ответственной работе, к которой призовет вас Отечество».

В начале встречи руководитель Высших дипломатических курсов Чрезвычайный и Полномочный посол Н.К.Тихомиров передал Святейшему Патриарху приветствия от ректора Дипломатической академии А.Н.Панова. По его поручению Н.К.Тихомиров вручил Предстоятелю Русской Православной Церкви памятный знак в честь 75-летия Дипломатической академии МИД, основанной в 1934 году.

Как сообщает пресс-служба Патриарха Московского и всея Руси, в приеме участвовали представители Дипломатической академии, ряда департаментов и отделов МИД, а также руководители дипломатических и консульских учреждений, являющиеся слушателями Высших дипломатических курсов.

Также среди участников встречи – заместитель председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата иеромонах Филипп (Рябых), сотрудники ОВЦС М.Х.Паласио и К.В.Перегудин.

Служба коммуникации ОВЦС

Фото с сайта «Патриархия.ру»

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/58091/>